

Bude v nemocnici škola, intervenční centrum, hospic? Dejte vědět svůj názor

JANA MARTINKOVÁ

Český Brod – Město řeší budoucí využití areálu nemocnice. Možnost vyjádřit se k této problematice budou mít všichni obyvatelé města na veřejném projednání za účasti zástupců vedení města. Schůzka se uskuteční v pondělí 21. září od 18 hodin v ob-

řadní síni radnice.

Areál nemocnice a jeho některé dlouhodobě nevyužité prostory skýtají možnost opravy širokého využití, samozřejmě po potřebných a nezrovna levných úpravách, nicméně na ty by město rádo získalo peníze z dotací – ze státního rozpočtu i z evropských fondů.

Prostřednictvím těchto bu-

dov pozemků hodlá město řešit například stále se zvyšující počet školních dětí a tím spojené i jejich stravování, kdy současná školní jídelna už doslova praská ve švech. „Chceme vybudovat v areálu nemocnice nejen novou školu, ale také jídelnu pro nejmenší žáky,“ říká starosta Jakub

Nekolný.

Město změnilo nájemce areálu nemocnice a prodalo pohledávky zhruba za 16 milionů korun. Peníze už dorazily na účet a radnice je hodlá investovat zpátky do budov nemocnice. Fungovat by tam měly ale i jiné než nemocniční služby, kromě záměru výstavby nové školy (bývalý in-

fekční pavilon) jsou tu i úvahy využít rozestavěnou polikliniku i žlutou polikliniku pro sociální služby, například jako dům se zvláštním režimem, tedy azyl pro lidi v pokročilém věku, silně postižené například Alzheimerovou chorobou apod. Nabízí se i možnost menšího intervenčního centra, uzavře se také o hospicu.

OTEVŘENÁ ULICE SE ROZLOUČILA S LÉTEM



Uskuteční se svaz bioodpadu

Výžlovka – Pravidelný svaz bioodpadu se uskuteční ve čtvrtek 24. září. Svaz biologického odpadu je naplánovaný na každý lichý čtvrtek v roce od počátku dubna až do konce kalendářního roku. (lma)

Přistaví kontejnery na objemný odpad

Lounovice – Vždy v sobotu od 9.00 hodin do 11.00 hodin, případně do nashnění, budou přistavené kontejnery pro velkoobjemový odpad. 26. září bude kontejner u hřiště v ulici Ke Kamence. Třetířádný den pak u hřiště, tedy na křižovatce ulic Svojetická a Jižní. O týden později bude kontejner u rybníka Požár na křižovatce ulic Obecni a V Luhu.



Krátce

19

ČÍSLO DNE

Tuto sobotu, 19. září, přijede na Bulánku a Králku veterinář, který oockuje psy. Očkování se v obou případech uskuteční na návrsí. Na Bulánce v 9.00 hodin a v obci Králka o hodinu později. Do Brniku a do Kymlova přijede veterinář v sobotu 26. září. V Brniku k domečku, v Kymlově také na návrsí.